



ROMANIA  
UNIUNEA NAȚIONALĂ A NOTARILOR PUBLICI  
BIROU INDIVIDUAL NOTARIAL  
MUNTEANU SIMONA DANIELA  
LICENȚĂ DE FUNCȚIONARE NR. 3171/2773/19.12.2013  
Str. Republicii, bl. 94, parter  
Adjud. jud. Vrancea  
Tel/Fax 0237643524  
E-mail: munteanu.simona.d@gmail.com  
Cod ANSPDCP 1795

Ds. nr. 219/2022

## CITAȚIE Nr. 219

emisă la data de 22.02.2023

Numele și prenumele persoanei citate: **moștenitorii legali sau testamentari ai defunctei CĂȚU CONSTANTINA**

Domiciliul sau reședința/sediul persoanei citate: *necunoscut*

Vă înștiințăm că sunteți invitat să vă prezentați la sediul acestui birou notarial la data de ziua **28** luna **03** anul **2023** ora **11:00** în calitate de **moștenitori legali sau testamentari** pentru a participa la dezbateră procedura succesorale a defunctei **CĂȚU CONSTANTINA**, cetățean român, născută la data de 25.08.1920, în localitatea Cosmești, județul Galați, **decedată la data de 23.08.1999**, cu ultimul domiciliu în municipiul Adjud, str. Simion Bărnuțiu, nr. 9, județul Vrancea. Veți aduce toate actele ce dețin în legătură cu această succesiune (testamente, titluri de proprietate privind imobilele defuncților, respectiv: acte de vânzare, donație, partaj, extrase de carte funciară, dovezi C.A.P.), certificate de stare civilă (naștere, căsătorie, înfiere, deces, buletinul de identitate și cel puțin doi martori).

Cererea de deschidere a procedurii succesorale a fost făcută de **MUNICIPIUL ADJUD**, care a declarat că masa succesorala a defunctei este compusă din bunuri situate în municipiul Adjud, județul Vrancea, iar pasivul succesor al nu a fost declarat.

Succesibilii indicați în cererea de deschidere a procedurii succesorale sunt: **NU SUNT**.

Defuncta nu a lăsat testament.

Dumneavoastră puteți alege, până la termenul fixat, între următoarele posibilități:

- să dobândiți calitatea de moștenitor urmând să dați în acest sens o declarație autentică de acceptare a succesiunii, iar în cazul în care nu vă puteți prezenta, veți putea încheia o procură autentică prin care să desemnați a altă persoană să vă reprezinte la dezbateră succesiunii;
- să renunțați la moștenire printr-o declarație autentică pe care să o depuneți la dosarul cauzei;
- să nu vă prezentați la termenul de dezbateră, caz în care veți fi prezumat renunțator conform art.700 Cod civil de la 1864.

NOTAR PUBLIC,  
Munteanu Simona Daniela



SECRETAR,